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POROČILA O DEJAVNOSTIH NA PODROČJU TEHNIKE 

 
Ker tehnika in tehnologija velja v osnovni šoli za predmet, ki pri učencih najbolj spodbuja 

razvoj umskih in psihomotoričnih sposobnosti ter oblikuje socialne vrednote, OŠ Voličina  učencem 
ponuja veliko dodatnih dejavnosti s področja tehnike in tehnologije, h katerim učenci zelo radi 
prihajajo. Tehnična delavnica je sodobno opremljena, učenci imajo na izbiro več različnih žag, vrtalnih 
ter brusilnih strojev.  
 

Interesna dejavnost – obdelava lesa je dejavnost, h kateri prihaja največ učencev. Obiskujejo 
jo učenci od 5. do 9. razreda, ki radi obdelujejo les in izdelujejo izdelke. Poteka vsak torek in po 
dogovoru z učenci tudi v ponedeljek v tehnični učilnici in delavnici. Po navadi je prisotnih od 20 do 30 
učencev. Znanje, ki ga pridobijo pri interesni dejavnosti, potem uporabijo pri pouku tehnike in 
tehnologije. 

K dejavnosti pridejo ali s svojo idejo o izdelku ali idejo razvijejo skupaj s sošolci. Interesna 
dejavnost daje poudarek na sam izdelek in ne toliko na dokumentacijo. Učenci, ki obiskujejo krožek, si 
zelo razvijejo svoje praktične sposobnosti in zelo dobro spoznajo delo s stroji in nevarnosti pri delu z 
njimi. Na začetku vsake ure ponovimo pravila varnosti in obnašanja. Učenci 5. in 6. razredov se 
spoznavajo s samo delavnico in materialom – lesom. Izdelujejo preproste izdelke, ki ne zahtevajo veliko 
obdelave s stroji. V mesecu decembru so izdelovali okraske iz lesa, adventne venčke, sedaj pa izdelujejo 
razne škatlice za drobnarije. Učenci 7. in 8. razredov se preizkušajo v že bolj kompleksnejših izdelkih. 
Izdelujejo pručke, večje škatle, samokolnice ...  

Pri krožku se pripravljamo tudi na tekmovanje iz konstruktorstva in tehnologijah obdelav. 
Sodelovali bomo v štirih kategorijah: les, umetne mase, kovine in papir. 
 

Obvezni izbirni predmet Obdelava lesa – OGL obiskuje 9 učencev 7. in 8. razreda. Pri 
izbirnem predmetu izdelujejo kompleksnejše izdelke iz lesa in pripravijo dokumentacijo z 
računalniškim orodjem za 3D modeliranje – Google Sketch Up. Spoznavajo različne vrste lesa in poklice, 
ki so povezani z obdelavo lesa.  
 

Janja Pihler 
 

POROČILO O GLASBENIH NASTOPIH UČENCEV 
 
MLADINSKI PEVSKI ZBOR 
 

V mladinski pevski zbor OŠ Voličina je v šolskem letu 2023/2024 vključenih 26 učencev od 6. 
do 9. razreda. V I. ocenjevalnem obdobju je bilo realiziranih 71 ur pevskih vaj, ki so bile razporejene po 
posameznih glasovih (1., 2. in 3.) in na skupne vaje. 
 
OTROŠKI PEVSKI ZBOR 
 

V otroški pevski zbor OŠ Voličina je v šolskem letu 2023/2024  vključenih 35 učencev od 2. do 
5. razreda. V 1. ocenjevalnem obdobju je bilo realiziranih 31 ur pevskih vaj, ki so bile 2-krat tedensko. 
 
VOKALNA SKUPINA 
 

V vokalno skupino OŠ Voličina je v šolskem letu 2023/2024 vključenih 10 učenk od 7. do 9. 
razreda. V 1. ocenjevalnem obdobju je bilo realiziranih 16 ur pevskih vaj, ki so potekale 1-krat tedensko. 
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NASTOPI V 1. OCENJEVALNEM OBDOBJU 2023/2024 
 SEP: nastop na krajevnem prazniku Voličina, (OPZ) 
 OKT: nastop ob zaključku Maistrovega pohoda (Zoja Mlinarič, Luka Pučko) 
 NOV: nastop ob slovenskem tradicionalnem zajtrku (OPZ, MPZ), proslava ob 

dnevu Rudolfa Maistra v Zavrhu (VOK) 
 DEC: božično-novoletna prireditev V pričakovanju z obeleženjem dneva 

samostojnosti in enotnosti (OPZ, MPZ, VOK). 
 

Natalija Šijanec 
 

POROČILO O DELU NA LIKOVNEM PODROČJU 
 

Meseca oktobra (Mesec prostora) smo razstavili arhitekturne tvorbe učencev 5. a razreda. 
Učenci 7. a, ki obiskujejo izbirni predmet likovno snovanje 1, so s svojim plakatom sodelovali 

na likovnem natečaju v okviru Vseslovenskega dneva habitata 2023 na temo Trg: prostor dogajanja? in 
prejeli priznanje. 

Učenci 8. a, ki obiskujejo izbirni predmet likovno snovanje 2 so s svojim plakatom sodelovali 
na likovnem natečaju v okviru Vseslovenskega dneva habitata 2023 na temo: Trg: prostor dogajanja? 
in prejeli priznanje. 

Meseca novembra so učenci prispevali svoj del z ustvarjanjem risbic in plakatov za 
Tradicionalni slovenski zajtrk (razstava v jedilnici šole) pod sloganom Kruh za zajtrk – super dan!. 

Učenci, ki obiskujejo izbirni predmet likovno snovanje 2, so oblikovali scenske elemente za 
šolski proslavi V pričakovanju in ob Prešernovem dnevu. 

Učenci, ki obiskujejo likovni krožek, so ustvarjali na temo Požar v naravi in poslali izdelke na 
likovni natečaj URSZR Maribor. 

Učenci od 5. do 9. razreda so ustvarjali na temo Časovni stroj, izdelke so poslali na likovni 
natečaj Velike stvaritve malih mojstrov - Časovni stroj v organizaciji Pokrajinskega muzeja Maribor. 

Učenci od 1. do 9. razreda svoje izdelke redno objavljajo v šolskem časopisu Šolarček in svoje 
izdelke razstavljajo v šoli oziroma razredu. 
 

Brane Lazič 
 

POROČILO O DELU KNJIŽNICE 
 

V začetku šolskega leta se je v šolski knjižnici učencem razdelil učbeniški sklad  (od 1. do 9. 
razreda) in učno gradivo (delovni zvezki) za učence od 1. do 3. razreda. 

Šolska knjižnica je namenjena vsem učencem in strokovnim delavcem šole. Učenci od 1. do 
5. razreda so knjižnico  obiskovali po načrtovanem urniku. Učenci od 6. do 9. razreda pa so jo obiskovali 
pred in po pouku ali med šolskimi odmori posamično ali v manjših skupinah. Učenci si izposojajo 
leposlovje (domače branje, bralna značka, prosto branje) in poljudnoznanstveno literaturo. 

V okviru šolske knjižnice smo se 8. septembra ponovno pridružili Nacionalnemu mesecu 
skupnega branja in pridno brali ter objavljali dogodke na dogodkovniku in spletni strani šole.  

Šolska knjižnica sodeluje tudi v projektu Zdrava šola. Odločili smo se za medvrstniško 
sodelovanje, ki poteka med starejšimi in mlajšimi učenci. Enkrat tedensko starejši učenci prvošolcem v 
jutranjem krogu preberejo pravljico, pokažejo ilustracije in se z učenci pogovorijo o prebranem 
besedilu. 

Učenci  od 1. do 9. razreda tekmujejo za bralno značko in precejšnje število učencev jo je že 
uspešno zaključilo. 

V času od začetka šolskega leta je knjižnica bogatejša za 114 enot knjižničnega gradiva.  
 

Mateja Karneža 


